



福音事工

全心, 全意, 傳福音

2022年6月

成人、青少年、兒童 牧區

- ♥ 感謝主的恩典及保守，6月19日愛心關懷行動順利將防疫物品及禮品送到湖山清潔站，並有機會與清潔站主管傾談，求主恩領讓我們有更多機會可以關懷該站的清潔工友。
- ♥ 記念7月份開始，逢星期四上午9:30在富益聚會點開展一個名為（耆樂融融）的長者佈道團契，對象主要是未信主的長者，求主使用該團契讓更多人認識福音。
- ♥ 記念2021-2022年度區本計劃於7月底完成所有活動，求主保守餘下的活動能順利進行，賜導師智慧教導學生，及幫助同學們能專心學習。

黃志明、蔡嘉佩伉儷·柬埔寨



- ♥ 記念正在急速發展的柬埔寨，青少年人面對著各式各樣的誘惑。
- ♥ 石叔叔於一個多月前突然離世，求主安慰他的家人，特別是他的太太與兩名仍就讀小學的兒子。求主使用叔京弟兄一家與當中的宣教士團隊，幫助這個家庭渡過困境。
- ♥ 我們將於7月初返回工場，請記念我們餘下述職分享和講道的預備，求主賜下信息，讓弟兄姊妹的生命得著造就。記念離港前的執拾與大小事情的安排。
- ♥ 記念我們返回工場後，新的生活與新的服事都很需要主的恩典。求主賜我們敏感服事對象需要的心，關懷牧養他們，將他們帶到神的面前。
- ♥ [更多分享請瀏覽6月兩堂月報代禱信。](#)

雲南工場·雲彩會



- ♥ 六月內地高考，雲彩會有五名高三生應考，望考試順利及坦然面對結果。
- ♥ 九月新學年助學認捐信已發出，也會邀請新朋友加入助學行列，望得到積極回應。另外，求主開路尋找能長期合作助學高中及大學。
- ♥ 求主記念6月18日師生網上交流會和6月19日舉辦畢業生父親節午飯聚會，藉此聯誼互勉。
- ♥ 為了減輕雲彩會開支負擔，雲彩會部分員工早前調整工時，並請記念雲彩會仍然拮据的經濟狀況，求主供應。



記念本地福音⁺ 宣教士



泰北工場·茶房教會

- ♥ 泰北山區疫情仍然嚴重，雖然政府發表確診的數目減少，其實每天都在增加，因為百姓知道自己確診卻沒有上報，原因是不想隔離，加上大家都習慣了與疫情一起生活，求神保守在山區生活的居民。
- ♥ 學校也要求學生每週做一至兩次檢測，家長需每週遞交學生的檢測報告，所以請為學生每日上學禱告，求主保守。
- ♥ 茶房教會還沒有找到傳道同工，求主恩待憐憫，並為茶房預備合適的傳道牧者，牧養主的羊。
- ♥ 請為美撒拉的新同工和教會的配搭事奉祈禱。



冰梅·中東創啟地區



- ♥ 因疫情停辦了兩年多的 Tea House 活動在四月已經重開，服事對象是難民家庭，求天父賜福參與者（特別是男士），請記念我們人手不足，缺乏同工。
- ♥ 這一年母親與兒童難民聚會在六月中完結；感恩，在不需要戴口罩環境下，所有活動順利進行，新一年聚會將在九月中重開，到時會恢復提供午膳，記念我們需要護士及更多同工參與。
- ♥ 最近身邊很多同工相繼病倒，求天父醫治，特別在無口罩環境下保守各人；求天父賜我有健壯的身心靈，在痛症影響下，賜我平安與喜樂。

B+·西非迦納

- ♥ 感恩完成加拿大三間華人教會的差傳年會的聚會。
- ♥ 感恩弟兄姊妹的參與及當中有很美好的討論。
- ♥ 求神使用加拿大的華人教會，運用他們獨特的身分及資源。在宣教的事工上努力，用盡恩賜。

陳思律、廖純恩伉儷·巴布亞新幾內亞

- ♥ 感恩讚美：前往眾教會述職分享的旅程都平安順利，能見到許多主內的弟兄姊妹，有好的團契分享，很有收穫，感謝主！
- ♥ 行程：重返巴紐的路程，求主預備帶領。六月我們又要準備搬家，七月回台灣、八月回巴紐。
- ♥ 健康：Chantal 七月回台灣見主治醫師複診檢查，求主看顧保守，有好的結果，預備我們回巴紐的路。 [更多分享請瀏覽6月兩堂月報代禱信。](#)

